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Raportul auditorului financiar independent cu privire la forma scurtă a situațiilor financiare 

 

Către acționarii societății EAZY ASIGURĂRI S.A. 

 

Opinia de audit 

 

Forma scurtă a situațiilor financiare anuale prezentate în raportul anual anexat al societății Eazy 

Asigurări S.A. (“Societatea”) cuprinde forma scurtă a bilanțului la data de 31 decembrie 2025, forma 

scurtă a contului de profit și pierdere pentru exercițiul financiar încheiat la această dată și notele 

explicative pentru acestea care au fost extrase din situațiile financiare auditate ale Societății pentru 

exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2025 pregătite în conformitate cu Norma 41/2015 emisă de 

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu modificarile si completarile ulterioare. 

În opinia noastră, forma scurtă a situațiilor financiare extrasă din situațiile financiare complete ale 

Societății pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2025 este în concordanță, sub toate 

aspectele semnificative, cu respectivele situații financiare. 

 

Forma scurtă a situațiilor financiare 

Forma scurtă a situațiilor financiare nu conține toate informațiile cerute de Norma 41/2015 emisă de 

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu modificările și completările ulterioare.  Ca urmare, citirea 

formei scurte a situațiilor financiare și a acestui raport de audit nu înlocuiește citirea situațiilor financiare 

complete ale Societății si raportul de audit care se referă la acestea.  Forma scurtă a situațiilor financiare  

nu reflectă efectul oricăror evenimente ulterioare datei raportului nostru de audit care se referă la 

situațiile financiare complete, pregătite în conformitate cu Norma 41/2015 emisă de Autoritatea de 

Supraveghere Financiară, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Situațiile financiare complete și raportul de audit aferent 

Am exprimat o opinie de audit fără rezerve asupra situațiilor financiare complete, pregătite în 

conformitate cu Norma 41/2015 emisă de Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu modificările și 

completările ulterioare, în raportul nostru din data de 20 aprilie 2026. 

 

Răspunderea conducerii Societatii pentru forma scurtă a situațiilor financiare 

Conducerea Societății are responsabilitatea întocmirii acestei forme scurte a situațiilor financiare. 

 

Răspunderea auditorului 

Responsabilitatea noastră constă în exprimarea unei opinii cu privire la concordanța formei scurte a 

situațiilor financiare, în toate aspectele semnificative, cu situațiile financiare complete, pregătite în 

conformitate cu Norma 41/2015 emisă de Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu modificările și 

completările ulterioare, pe baza procedurilor noastre, care au fost efectuate în conformitate cu Standardul 

Internațional de Audit (ISA 810) „Misiuni de raportare cu privire la situațiile financiare simplificate”. 
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